

想“语”众不同 来灵格风夏令营

小小记者营即将开营,寻梦之旅即日起程

“这是我第一次看英语原声电影,原来我能听懂。这是我第一次当小记者,原来我也能拿起话筒去采访。”6月12日,在郑州灵格风英语培训中心,10岁的张帆兴奋极了,为了提前感受灵格风暑期夏令营的氛围,她参加了小小记者营预备营体验活动。

在预备营里,一群和张帆年龄相仿的小学生共同欣赏了原声电影《功夫熊猫》外传《盖世五侠的秘密》,并在外教的帮助下成为一名能用英语采访的小记者。“我想让孩子说一口流利、纯正的英语,而孩子也想‘语’众不同。”张帆的妈妈说。

晚报记者 王一品 文/图



夏令营体验课现场

来灵格风每周都能看3D原声电影

6月12日上午10点,预备营准时开营。为了让大家充分体验营中活动内容,灵格风这次还让所有前来参加活动的孩子家长也一起观看了电影。“我几乎一句都听不懂,但儿子却看得津津有味。”一位家长纳闷,“我儿子平时从不开口说英语,没想到他能看懂原声电影,而且后来还张口了。”

这位家长的儿子英文名 Alan,他刚担任小记者时的确略显腼腆,不过很快就进入了角色。

Alan:“Do you like《KungFu Panda》?(你喜欢《功夫熊猫》这部电影吗?)”

Student:“Yes,I like it very much.”(是的,我非常喜欢。)

Alan:“Which is your favorite animal?(你最喜欢什么动物?)”

Student:“I like Jack black.”(我喜欢阿宝。)

Alan:“Do you like watching movies?(你平时喜欢看电影吗?)”

Student:“Yes,I do.”(是的。)

Alan:“When and where do you like to go to watch a movie?”(你一般什么时候、在哪里看电影?)

Student:“Usually,I have many classes.I'm too busy to watch a movie.I wish I could watch movies here everyday.”(我平时课很多,没时间看电影。要是以后每天都能在这里看该多好啊。)

Alan专门找到灵格风的老师:“刚才那位同学很想经常在这里看电影,可以吗?”“当然可以。灵格风之所以要在培训中心里建如此豪华的3D影院,就是要让学生每周都能欣赏到原汁原味的英文电影,这在郑州的英语培训机构中可是独一无二的。”

到小记者暑期营亲手制作报纸

在预备营中,最活跃的要数张帆。“以前我的理想是当一名记者或者主持人,现在变了,我要当英文记者,甚至播音员。”张帆说,“以前我最不喜欢英语,太枯燥了,这次也是被妈妈拉来的。幸好我来了,不然可能永远也不知道可以这么快乐地学英语。”

据了解,灵格风在2011年暑假将推出大型夏令营活动——记者寻梦之旅。届时,孩子们可以在短短几周内,接受密集的英语精英课程,通过采访人物、亲身实践、记者游访、报纸编排与制作等特色环节和多元学习方式,充分享受英语王国里的乐趣。

“本次夏令营为期8周,孩子们每周能采访一种职业,看一部好莱坞经典电影,然后再把所见所闻所访所想写出来,亲自制作成报纸。”灵格风相关负责人说,“当孩子长大后,再翻看带着自己汗水的这8份报纸时,他们一定会感到骄傲。”

在八大课程体系中快乐学习

在权威的牛津字典里,就有“Lingophone(灵格风)”一词,被解释为“一种独特的语言学习系统”。那么,它的独特在哪里?

据介绍,灵格风之所以能寓教于乐,让孩子在学到全面、标准的英语的同时,增强认知、阅读、辩论、表达、探索、思考、实践等能力,提高综合素质,秘诀在于其有一个历史悠久、系统完善的教材体系。

今年暑假的夏令营,孩子们将领略八大课程体系,每天都能在不同场景中接触到200个新单词和25个句型。如此一来,每周至少可以掌握20~40个新单词、灵活运用5~10个新句型。“夏令营将分不同年龄段开营,包括学龄前、小学1~3年级、小学4~6年级。”相关负责人表示,“之所以主要针对中学前的孩子开展活动,就是希望从小培养孩子良好的学习习惯,让他们掌握快乐学习的方法,具备探索实践的精神。”

报名方式

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座四楼
咨询电话:0371-88883636

国奥中心:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

马来西亚林登大学 免费为学子申请办理 留学手续

据介绍,前往林登大学留学,本科3年,专升本2年,本升硕1年,与国内读完大学的时间和花费差不多。林登大学河南负责人毛荣军表示,赴林登大学留学,优势明显,无须雅思、托福成绩,无须保证金,无须面签,100%签证率,生活费用低,读本科三年,仅需15万元人民币。

林登大学是中国教育部认可的海外高校,该校与英国伦敦大学和考文垂大学联合,学生可在林登选择这两所英国名校的课程,毕业同时获得英国高校的毕业证。学生在完成学业后,从马来西亚可以前往英、美、澳、加、新等国继续深造,手续简便,条件宽松。目前,在马来西亚留学的中国学生越来越多,林登大学暑期游学活动已经开始报名,便于学生在确定留学前能亲自到校考察,有意向的学生抓紧报名。

马来西亚林登大学河南办公室免费为学子申请办理留学手续

咨询电话:0371-55551778 13937135568(毛老师) 地址:郑州市大学路75号 网址:www.ygwledu.com

中原区育红小学观红色邮展庆党的生日

为深入开展创先争优活动,迎接中国共产党建党90周年,增进少年儿童对中国共产党的认识,6月8日,中原区育红小学举办了“观红色邮展,庆党的生日”活动。

此次展览共展出邮集20框,包括人民心中的天安门、河南风光文化、我们的生活多美好、29届奥运会、中华健儿永驻辉煌等八个部分,从不同角度展现了改革开放以来我党取得的伟大成就。主题鲜明、内容丰富的邮展,使孩子们进一步认识了集邮、爱上了集邮,激发学生爱党爱国的热情,树立了努力学习科学文化知识、报效祖国的伟大志向。

李书平

金水区民办教育协会倡导“绿色”主题六一儿童文艺汇演

近日,金水区民办教育协会举办的以倡导绿色环保为主题2011年六一儿童节少儿文艺汇演在市儿童影剧院举行。

来自金水区民办教育协会的小学、幼儿园的小朋友们,表演了精彩的节目。郑州天下城幼儿园舞蹈表演了《欢庆大鼓》,小朋友们载歌载舞欢庆自己的节日。三臣丽景幼儿园军鼓表演《鼓动六一》,莘才舞蹈培训中心芭蕾舞的《踏雪寻梅》表达了少年儿童对党、对祖国、对家乡的热爱和对绿色大自然的热爱。

李娟

贝贝特幼儿园六一联欢让孩子乐在其中

“欢乐的六一,幸福的时刻,到处都是歌声,到处都是欢笑”,这是郑州贝贝特幼儿园在5月31日上午最真实的写照。在孩子们稚嫩的童声和多彩的舞姿中,贝贝特幼儿园的广场上顿时成了一片欢乐的海洋。小班年段的《我的宝贝》、器械操表演,中班年段的《环保时装秀》、《兔子舞》,大班段《健美操》、“球的韵律”等,孩子们动在其中,乐在其中。

张国庆

中原工学院举行毕业生党员重温入党誓词仪式

6月11日,中原工学院举行了2011年毕业生党员重温入党誓词暨升旗仪式。

1000多名毕业生党员目送鲜艳的国旗徐徐上升。随后,在庄严的党旗前,全体毕业生党员高举右拳,重温了当年的入党宣誓,以实际行动向党和祖国表述了当代青年的志向与决心。全体毕业生代表齐声合唱校歌《中工颂》,以歌声唱出了对母校的满腔深情。

闫明

书香传情 爱心助学 河南工程学院教师泅池捐书献爱心



孩子们对捐赠的书籍充满好奇

6月11日,河南工程学院会计学系的教师党员来到泅池县泰山小学,为该校“书香校园”建设活动捐赠了价值1万余元的图书和学习用品。

泰山小学位于泅池县坡头乡泰山村,学校现有5个年级80名学生。由于历史原因,该校面临图书短缺、教育设施不完善等困难。河南工程学院会计学系党总支得知这一情况后,组织全系师生为泰山小学捐款捐物,并通过师生交流,互留通信地址等方式,积极为该校学生搭建与外界联系的平台。

郑好

郑州财经技师学院学生病愈返校谢师恩

日前,郑州财经技师学院08级2班学生韩冰凯与其父专程为学校送来锦旗。

2009年身患肾衰竭的优秀学子韩冰凯休学一年多,2010年10月做了换肾手术,在得知其患病后,学院动员全体师生为其募捐,院长徐锡志亲赴新乡将2万余元爱心善款送至他父母手中,并鼓励安慰他安心养病,争取早日康复返校上课。战胜了病魔后的韩冰凯表示,一定要克服困难,努力学习,以实际行动报答人们的爱心。

张国庆 曹红丽

北大学园幼儿园落户郑州

6月11日,信和(郑州)置业与北大学园战略合作签约仪式及北大学园幼儿园(普罗旺世园)亲子活动,在普罗旺世小区罗马广场举行。

北大学园幼儿园秉承北京大学优良传统,依托北京大学的科研优势和人才优势,整合了北大幼教中心、北大心理学系、北大外国语学院、北大艺术学院等优质资源,结合“美国盖洛普成功素质开发幼儿园”的课程模式和办园理念,以“高品质、高标准、创新型、国际化”的精品幼教水准,为进入园内的每一位幼儿提供最适宜其智慧和综合素质开发的全方位教育服务。

闫明

校园来电